



AYUNTAMIENTO DE TRUJILLO

CORRECCIÓN de errores del Anuncio de 16 de mayo de 2022 sobre aprobación de la Oferta de Empleo Público para la estabilización de empleo temporal.
(2022081721)

RESOLUCIÓN DE ALCALDÍA

- Visto que con fecha 24 de mayo de 2022 se ha publicado en el Diario Oficial de Extremadura n.º 98, así como en el Boletín Oficial de la Provincia de Cáceres n.º 104, la Resolución de Alcaldía n.º 528-2022, de fecha 13 de mayo de 2022, por la que se aprobó Oferta de Empleo Público para la estabilización de empleo temporal, que cumple las previsiones de la Ley 20/2021, de 28 de diciembre, de medidas urgentes para la reducción de la temporalidad en el empleo público para el Ayuntamiento de Trujillo.
- Visto que con fecha 22 de junio de 2022 se ha publicado en el Diario Oficial de Extremadura n.º 119, así como en el Boletín Oficial de la Provincia de Cáceres n.º 129 con fecha 07/07/2022 Resolución de Alcaldía n.º 648-2022, de fecha 06/06/2022 rectificando error material.

Advertido error material en el apartado de fecha de ocupación del siguiente grupo profesional "Personal laboral, Categoría Profesional A2/22, Profesor de Música. Guitarra".

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, que determina "que las Administraciones públicas podrán, asimismo, rectificar en cualquier momento, de oficio o a instancia de los/as interesados/as, los errores materiales, de hecho o aritméticos existentes en sus actos".

Esta Alcaldía al amparo de lo previsto en la citada normativa

RESUELVE

Primero. Corregir el error detectado en la Resolución de Alcaldía n.º 648-2022, de fecha 6 de junio de 2022, se aprobó la Oferta de Empleo Público para la estabilización de empleo temporal, en los términos siguientes:

Donde dice:

Grupo de Clasificación	Categoría Laboral	Vacantes	Fecha de ocupación
A2/22	Profesor de Música. Guitarra	1	31/10/2017



Debe decir:

Grupo de Clasificación	Categoría Laboral	Vacantes	Fecha de ocupación
A2/22	Profesor de Música. Guitarra	1	01/10/2004

Segundo. Publicar la corrección de error en el Diario Oficial de Extremadura, en el Boletín Oficial de la Provincia, así como en la sede electrónica municipal para el general conocimiento.

Tercero. Las plazas objeto de la Oferta de Empleo Público para la estabilización de empleo temporal del Ayuntamiento de Trujillo, queda conforme a la relación que detalla en anexo adjunto.

Trujillo, 17 de octubre de 2022. El Alcalde, JOSÉ ANTONIO REDONDO RODRÍGUEZ.

**ANEXO****RELACIÓN DE PLAZAS OFERTA DE EMPLEO PÚBLICO PARA LA ESTABILIZACIÓN DE EMPLEO TEMPORAL DEL AYUNTAMIENTO DE TRUJILLO**

A) Personal funcionario.

Grupo/ Subgrupo	Escala	Subescala	Denominación	Vacantes	Fecha de adscripción
A2	Administración General	Técnica	Arquitecto Técnico	1	14/02/2011

B) Personal laboral.

Grupo de clasificación	Categoría laboral	Vacantes	Fecha de ocupación
E/14	Oficial Construcción	1	01/01/2003
E/14	Oficial Construcción	1	26/04/2004
E/14	Oficial Construcción	1	02/08/2004
E/14	Oficial Construcción	1	02/07/2002
E/14	Maquinista Oficial 1ª	1	17/06/2006
E/14	Conductor Maquinar Oficial 1ª	1	22/05/2006
C2/16	Oficial Compresor	1	01/10/1989
E/14	Peón Depuradora	1	16/02/1999
E/14	Conserje Colegio Púb.	1	26/09/2005
E/14	Conserje Colegio Púb	1	01/10/2002
E/14	Limpiadora	3	19/11/2009
A2/22	Coord Congresos	1	01/04/2003
A2/24	Ingeniero Técnico Mecánico	1	01/11/2012
C2/15	Auxiliar Turismo	1	05/01/2000
C2/15	Auxiliar Turismo	1	19/06/2001



Grupo de clasificación	Categoría laboral	Vacantes	Fecha de ocupación
C2/15	Auxiliar Turismo		02/05/2000
C2/15	Auxiliar Turismo	1	12/04/2000
C2/15	Auxiliar Turismo	1	21/08/2001
C2/15	Auxiliar Turismo	1	05/01/2000
C2/15	Auxiliar Turismo	1	01/06/2003
C2/15	Auxiliar Turismo	1	19/10/2000
C2/15	Auxiliar Turismo	1	08/05/2009
C2/15	Auxiliar Turismo	1	19/01/2009
C2/15	Auxiliar Turismo	1	19/06/2001
C2/15	Auxiliar Turismo	1	27/06/2002
C1/18	Guía Turismo	1	17/06/2000
C1/18	Guía Turismo	1	05/01/2000
C1/18	Guía Turismo	1	05/01/2000
C2/15	Auxiliar Guardería	1	10/07/2002
C2/15	Auxiliar Guardería	1	01/12/2006
C2/15	Auxiliar Guardería	1	22/09/2003
C2/15	Auxiliar Guardería	1	15/09/2004
C2/15	Auxiliar Guardería	1	15/09/2004
A2/22	Trabajadora Social	1	17/02/1986
A2/22	Trabajadora Social	1	04/08/1993
A2/22	Trabajadora Social	1	02/07/1990
A2/22	Dinamizador Deportes	1	04/02/2002
E/14	Conserje Polideportivo	1	03/08/2006
A2/22	Agente Empleo Desarrollo Local	1	13/12/2005



Grupo de clasificación	Categoría laboral	Vacantes	Fecha de ocupación
A2/22	Prof Música Guitarra	1	01/10/2004
A2/22	Prof. Música Violín	1	02/10/2006
C2/15	Técnico/A Medio Sanitario: Cuidados Auxiliares de Enfermería	1	01/03/2006
C2/15	Conserje Túnel Desinfección	1	01/01/2008
C2/17	Auxiliar Archivo	1	01/03/2003
C2/17	Auxiliar Técnico Informática	1	05/05/2006
E/14	Peón Multf Oficina	1	09/02/2006
C2/17	Auxiliar Administrativo	1	19/04/2007
C1/20	Administrativo de Intervención	1	01/03/2007

• • •

